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Odborná konferencia „Elektronická fakturácia ako kľúčový nástroj digitalizácie podnikania
na Slovensku“, ktorú dnes zorganizovala finančná správa, potvrdila veľký záujem
podnikateľov aj odbornej verejnosti o pripravované zavedenie povinnej elektronickej
fakturácie od roku 2027. Cieľom podujatia bolo zrozumiteľne vysvetliť pripravované zmeny
a zároveň vyvrátiť obavy z komplikovanosti nového systému.

Na podujatí vystúpili zástupcovia Ministerstva financií SR, finančnej správy, technologického sektora
aj odbornej komunity. Hlavným posolstvom konferencie bolo, že prechod na elektronické faktúry
nemusí pre firmy predstavovať komplikáciu, ale naopak príležitosť na zjednodušenie podnikania.

Podujatie, ktoré pre vysoký záujem verejnosti prebiehalo v hybridnom režime a bolo ho možné
sledovať aj online, prinieslo zrozumiteľný prehľad o fungovaní elektronickej fakturácie v praxi.

Férové podmienky a win-win riešenie pre podnikateľov aj štát

Na podujatí vystúpil minister financií SR Ladislav Kamenický. Vo svojom príhovore zdôraznil, že
zavedenie eFaktúry je dôležitým krokom v boji proti daňovým únikom a snahou štátu nie je
komplikovať podnikanie, ale nastaviť rovnaké a férové podmienky pre všetkých účastníkov trhu.

„Nechceme bojovať s podnikateľmi. Našou ambíciou je, aby išlo o win-win projekt – teda úspech pre
štát aj pre podnikateľov, ktorý prinesie väčšiu transparentnosť. Cieľom je vytvoriť prostredie, kde
budú mať všetci rovnaké podmienky a kde nebude mať výhodu ten, kto obchádza pravidlá,“ uviedol
minister financií Ladislav Kamenický.

Zároveň pripomenul, že elektronická fakturácia je súčasťou širšej modernizácie štátu a digitalizácie
verejných služieb. Jedným z dlhodobých cieľov je aj postupné zjednodušovanie daňových povinností
vrátane možnosti zrušenia kontrolného výkazu DPH či zavedenia predvyplnených daňových priznaní.

Od analógovej doby až k pomoci pre najmenších podnikateľov

Prezident finančnej správy Jozef Kiss vo svojom vystúpení pripomenul evolúciu technológií od
magnetických kaziet až po dnešnú éru umelej inteligencie a automatizácie. Zdôraznil, že eFaktúra je
prirodzeným vývojom, ktorý má podnikateľom uľahčiť život, zrýchliť výmenu údajov a postupne
znižovať administratívnu záťaž.

„Našou snahou je rozprávať ľudskou rečou, aby aj podnikateľ v malej obci na Slovensku presne
vedel, čo je eFaktúra a čo pre neho znamená. Pre štát ide o účinný nástroj proti šedej ekonomike,
pre podnikateľov zase o zjednodušenie administratívy a každodenného fungovania,“ uviedol
prezident finančnej správy Jozef Kiss.

Zároveň oznámil dôležitú novinku: „Budúci týždeň spustíme systém do dobrovoľného zapojenia.
Každý podnikateľ, ktorý bude mať záujem, sa bude môcť prihlásiť a zapojiť sa do elektronickej



fakturácie v predstihu,“ doplnil prezident finančnej správy.

Jozef Kiss zdôraznil, že aj táto konferencia je súčasťou snahy finančnej správy vytvárať otvorenú
platformu na diskusiu a prípravu. Finančná správa už rok a pol intenzívne komunikuje s účtovnými
domami, technologickými partnermi aj poskytovateľmi doručovacích služieb. Aktuálne je
certifikovaných už 30 digitálnych poštárov, čo je podľa finančnej správy vysoký počet aj v
medzinárodnom porovnaní.

Komplexná podpora a bezplatné riešenia pre podnikateľov

Konferencia ukázala fungovanie elektronickej fakturácie v praxi, technickú pripravenosť aj dostupné
riešenia pre malé aj veľké firmy. Súčasťou programu boli prezentácie konkrétnych technologických
nástrojov, ukážky elektronickej výmeny faktúr či skúsenosti odborníkov z technologického a
podnikateľského sektora. Zároveň boli odprezentované riešenia vhodné aj pre menších podnikateľov
a živnostníkov, vrátane bezplatných možností pre najmenšie subjekty.

Pre tých, ktorí sa konferencie nemohli zúčastniť, bude záznam dostupný na Facebooku a YouTube
finančnej správy. Všetky informácie k elektronickej fakturácii sú dostupné na portáli finančnej
správy v časti eFaktúra spolu s praktickými návodmi, odpoveďami na viac ako 100 najčastejších
otázok aj detailnými vysvetleniami jednotlivých situácií z praxe. Na špecializovanej stránke
www.info-efaktura.sk je dostupný Interaktívny sprievodca elektronickou fakturáciou, ako aj
podrobné postupy a konkrétne kroky pre jednotlivé skupiny subjektov. Záznamy z webinárov sú na
stránke Akadémie finančnej správy. K dispozícii je tiež call centrum na telefónnom čísle 048/4317
222.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní,
poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu
SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk.

https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/_konferencia-efa
ktr-ts
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